
 1  

 

  

 

MC 25 
V 1.0 

 

 

 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯްމަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

  މަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

 
 
 

 މަޢުލޫމތާު  ފަރާތގުެ ހުށަހަޅާ މއަްސަލަ

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ކޯޑް ޕސޯްޓް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ފނޮވުނަްވީ އމަުރު ޙޟާރިުވމުގުެ ކޯޓށަް 
 :އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 
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ފަރާތްތައް  ނުވަތަ ވިއްކާފަރާތް   

1 
 

  އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު:  ނަން:
  :(ރށައާެކު އަތޅޮއާި) އެޑްރސެް ދއާމިީ

  އެޑްރސެް: މިހާރުގެ
  ފޯނު ނަނބްރަު   :އުފަން ތާރޚީް 



2 
 

  އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު:  ނަން:
  :(ރށައާެކު އަތޅޮއާި) އެޑްރސެް ދއާމިީ

  އެޑްރސެް: މިހާރުގެ
  ފޯނު ނަނބްރަު   :އުފަން ތާރޚީް 



3 
 

  އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު:  ނަން:
  :(ރށައާެކު އަތޅޮއާި) އެޑްރސެް ދއާމިީ

  އެޑްރސެް: މިހާރުގެ
  ފޯނު ނަނބްރަު   :އުފަން ތާރޚީް 

 

ފަރާތްތައް  ނުވަތަ ގަންނަފަރާތް  

1 
 

  އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު:  ނަން:
  :(ރށައާެކު އަތޅޮއާި) އެޑްރސެް ދއާމިީ

  އެޑްރސެް: މިހާރުގެ
  ފޯނު ނަނބްރަު   :އުފަން ތާރޚީް 



2 
 

  ނަންބރަު:އއަިޑީ ކާޑު   ނަން:
  :(ރށައާެކު އަތޅޮއާި) އެޑްރސެް ދއާމިީ

  އެޑްރސެް: މިހާރުގެ
  ފޯނު ނަނބްރަު   :އުފަން ތާރޚީް 



3 
 

  އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު:  ނަން:
  :(ރށައާެކު އަތޅޮއާި) އެޑްރސެް ދއާމިީ

  އެޑްރސެް: މިހާރުގެ
  ފޯނު ނަނބްރަު   :އުފަން ތާރޚީް 

 
ހަމަޖހެިފައިވާނަމަ ތަނެއް އހެެން ދިރިއުޅޭނެ މީހުން ބަލނަްޖެހޭ އެފަރތާުން ޝަރުޢީގތޮުން ފަރާތާއި ވިއްކާ ވިއްކުމަށފްަހު ޢިމާރާތް ބިމާއި  

އޑެރްސެް  ދއާމިީ   
 ރށައާކެު  އތަޅޮއާި 

 ކޑާް .ޑީ .އއަި 
 ނމަބްރަު 

 ރޖަސިޓްރްީ  ނނަް  ވރެފިރަތާގުެ 
 ނމަބްރަު 

ނނަް  އތެނައެގްެ   
 ރށައާކެު  އތަޅޮއާި 
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އެމހީުންގެ  ތބިނިަމަ ދަރިން  އަދ   އަނބިން ،ފިރި ފަރާތުގެ ވިއްކާ އިމާރާތް ނުވަތަ ބިން   
 ކވާނެކިށޮގްނެތްބިި 

 ދރަނިް 
އޑެރްސެް  މހިރާގުެ   
ރށައާކެު  އތަޅޮއާި   

 އޑެރްސެް  ދއާމިީ 
 ރށައާކެު  އތަޅޮއާި 

 ކޑާް  ޑީ .އއަި 
 ނމަބްރަު 

 ނނަް  ޢމުރުު 

      

      

      

      

 

 !(ކުރައްވާ ބަޔާން ގޮތް ދައްކާނެ އަގު އަގާއި، ޢިމާރާތުގެ ބިމާއި މިނާއި، ބޮޑު ބިމުގެ މި: )ގޮތް ހށުަހަޅާ އްކަންވި

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ހށުަހަޅާތަން  ވިއްކަން

 :ޭއއާެކ 
 :ވާނމަަ ކރުވެިފއަި ރަހުނު

 :ޭެނޫނކ 

 
 އެކމަގުެ ފަރާތއާި ކށޮްފއަވިާ ރހަނުު ބުނާނމަަ އއާެކޭ

 :ތަފޞްލީް

 :ޭކއުްޔށަް  ފރަތާަކށަް  އެހެން އއާެކ 
 ނޫނކެޭ:  :ދކޫށޮްފއަވިނާމަަ

 
 
 
 
 
 

 ނމައާި ފަރތާގުެ ދކޫށޮފްއަވިާ  ކއުޔްށަް ބުނާނމަަ އއާެކޭ
 :ތފަޞްލީް  ނމަްބަރު ގޅުޭނެ އަދި އެޑްރސެް
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މޢަުލޫމާތު  މީހނުްގެ ޙާޟިރުކުރނަްއެދޭ ގޮތުގައި ންގެހެކި  

 ނނަް  ދއާމިީ އޑެރްސެް  މހިރާގުެ އޑެރްސެް  ފނޯު ނނަބްރަު  ނމަބްރަު  ކޑާް  ޑީ .އއަި 

     

     

     

     

 
 ފޮނވުުން އަމުރު ޙާޟިރުވުމުގެ ކޓޯަށް  ޙާޟިރުވުމާއި ޝަރީޢތަަށް

 ިަބނޭނުް ހމަޖައަސްަން މީހކަު  ބަދލަގުއ: 
 :ޙޟާރިވުމުަށް ޝރަީޢތަށަް މއަސްަލާގއަި

  ުައއަްޔަންކރުނަްބޭނނުް  ޤާނނޫވީކަލީކ: 

  :ފރަާތަށް ނވުތަަ ފަރާތް ހުށަހޅަާ މއަސްަލަ
 އމަުރު ޙޟާރިުވމުށަް  ކޯޓށަް 

 :ފޮނވުނަވްގީތޮް   :ވކަލީށަް  ޤާނޫނީ

  :ފަރާތށަް  ހމަޖައަސްާ ޙޟާރިވުމުށަް  ޝަރޢީތަަށް ބަދލަގުއަި
 

 އިޤްރާރު 

 ކމަށަް އިޤރްރާވުމަެވެ. ތދެު މަޢުލމޫތާު  ،ލމޫތާކަީޢު މިފމޯު ފުރމުުގއަި ދީފއަވިާ މަ

 ނނަް:ފަރތާގުެ  ހުށަހޅަާ މއަސްަލަ 

 ތާރޚީް   ސއޮި: 
 

 މި ފޯމާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖހެޭ ތަކެތި

 މިފޯމާ ފރުިހަމަކޮށް ފމޯް ޚާއްޞަކުރެވިފައިވާ އެކަމަށް ޢައްޔަންކރުާނަމަ، ވަކީލަކު  ޤާނޫނީ ނުވަތަ ފޮނވުާނމަަ މީހަކު ބދަަލުގއަި ޙާޟިރުވުމަށް ޝރަީޢަތަށް
 .ކރުވެިފައި އެޓޭޗް

 .ހިމެނިފއަި ކޮޕީ ފޮޓޯ ކާޑުގެ. ޑީ.އއަި ފަރާތްތަކުގެ ގަންނަ ފރަާތްތަކއާި ވއިްކާ

 .ހމިެނިފައި ލިޔުން ނެތްކަމުގެ އިޢުތުރާޟއެް ފރަަތުގެ ބެހެއްޓި ރަހުނު ކުރެވިފައިވާނމަަ ރަހުނު ހުށަހޅަާތަން ވިއްކަން

 .ހިމެނިފއަި ކޮޕީ ރަޖިސްޓްރީގެ ގޯތގީެ

 .ލިޔުން ރަސމްީފަރާތަކުންދޫކޮށްފައިވާ އެނގޭނޭ  އަމއިްލަކުރިކަން ބިން ބަންޑާރަ

 .ލިޔުން ނުކރުާކަމގުެ އިޢުތިރާޟު އެކަމަށް ފަރާތުން ރަޖިސްޓރްީކުރވެިފައިވާ ގޯތި ހަމޖަެހިފައިވާ ދިރިއުޅުމަށް ވއިްކާފަރާތް
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ބނޭުމަށްސމްީ ރަ  

 :ނަންބރަު  ޟއިްޔާޤަ 

 ހުށަހެޅި ތރާީޚު:  ނމިުނު ތާރޚީު: 

 ފމޯު ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް: 

 :ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް 

 :ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް  :ސއޮި 

 :މޖެސިްޓްރޭޓް 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


